
Вариант № 3762206

1. За​да​ние 9 № 340145. Высота равнобедренной трапеции, проведённая
из вер​ши​ны C, делит ос​но​ва​ние AD на отрезки длиной 1 и 5. Найдите длину
ос​но​ва​ния BC.

2. За​да​ние 9 № 339407. Точка O — центр окружности, на которой лежат
точки P, Q и R таким об​ра​зом, что OPQR — ромб. Найдите угол ORQ. Ответ
дайте в гра​ду​сах.

3. За​да​ние 9 № 316283. В треугольнике ABC угол C равен 90°, BC = 12 , tgA = 1,5. Найдите
AC.

4. За​да​ние 9 № 316371. На про​дол​же​нии сто​ро​ны AD па​рал​ле​ло​грам​ма ABCD за точ​кой D от​‐
ме​че​на точка E так, что DC = DE. Найдите больший угол параллелограмма ABCD, если ∠DEC =
27°. Ответ дайте в гра​ду​сах.

5. За​да​ние 9 № 314846. Найдите угол АDС равнобедренной тра‐
пе​ции ABCD, если диа​го​наль АС образует с основанием ВС и боко‐
вой сто​ро​ной АВ углы, рав​ные 30° и 40° со​от​вет​ствен​но.

6. За​да​ние 9 № 333116. В треугольнике ABC проведены медиана
BM и вы​со​та BH. Из​вест​но, что AC = 79 и BC = BM. Най​ди​те AH.

7. За​да​ние 9 № 339436. Точка H является основанием высоты, проведённой из вершины пря‐
мо​го угла B тре​уголь​ни​ка ABC к ги​по​те​ну​зе AC. Най​ди​те AB, если AH = 6, AC = 24.

8. За​да​ние 9 № 311680.
В рав​но​бед​рен​ном тре​уголь​ни​ке ABC с ос​но​ва​ни​ем AC внеш​ний угол при

вер​ши​не C равен 123°. Най​ди​те ве​ли​чи​ну угла ABC. Ответ дайте в гра​ду​сах.

9. За​да​ние 9 № 339394. ABCDEFGH — правильный восьмиугольник.
Най​ди​те угол EFG. Ответ дайте в гра​ду​сах.
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10. За​да​ние 9 № 311412. Углы, отмеченные на рисунке одной
дугой, равны. Най​ди​те угол α. Ответ дайте в гра​ду​сах.

11. За​да​ние 9 № 340052. На прямой AB взята точка M. Луч MD —
биссектриса угла CMB. Известно, что ∠DMC = 60°. Найдите угол CMA.
Ответ дайте в гра​ду​сах.

12. За​да​ние 9 № 311500. В треугольнике    угол    прямой,  
. Най​ди​те  .

13. За​да​ние 9 № 315005. Найдите меньший угол равнобедрен‐
ной трапеции ABCD, если диагональ АС образует с основанием
ВС и боковой стороной CD углы, равные 30° и 105° со​от​вет​ствен​‐
но.

14. За​да​ние 9 № 339365. В треугольнике  угол  равен 90°,  

 Най​ди​те 

15. За​да​ние 9 № 339648. В трапеции A B C D AB = CD, AC = A D и
∠ABC = 95°. Най​ди​те угол CAD. Ответ дайте в гра​ду​сах.
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